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Hyvinvoinnin ja terveyden 
edistäminen kunnassa on 
yhteistyötä
Hyvinvointikertomustyö

Hailuodon kunnassa valmistellaan yhteistyössä 
hyvinvoinnin ja terveyden edistämistä ohjaavia 
asiakirjoja. Hyvinvointitiedon kokoamisessa on 
tärkeää saada tietoa millaiseksi eri ikäiset kuntalaiset 
arvioivat ja kokevat oman hyvinvointinsa. Pohjois-
Pohjanmaalla kunnat ja hyvinvointialue Pohde 
keräävät yhdessä asukkailtaan hyvinvointitietoa 
täysi-ikäisille tarkoitetulla Minun arkeni ja elämäni-
kyselyllä sekä 7–17-vuotiaille suunnatulla ZekkiPro-
kyselyllä. Kyselyihin vastaamalla kuntalaisilla on 
myös mahdollisuus vaikuttaa millaista tukea ja apua 
alueella saa tulevaisuudessa. Lisätietoa kyselyistä 
kuntatiedotteessa sivuilla 10 ja 11.

Alueellinen ja paikallinen yhteistyö

Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisessä 
yhteistyö on avainasemassa. Tästä esimerkkinä 
ravitsemusterveyden edistäminen Lakeuden alueen 
kuntien eri toimijoiden ja hyvinvointialueen välillä. 
Osana yhteistyötä Hailuodossa toteutettiin syödään 
yhdestä yhteisruokailu Suomalaisen ruuan päivänä 
4.9.2024. Kaikille avoin yhteisruokailu tavoitti 
asukastuvalle 25 ruokailijaa. Erityiskiitokset Luovon 
Martoille ja Hailuodon seurakunnalle ravitsevan ja 
maittavan aterian tarjoamisesta! Kiitos myös kaikille 
yhteisruokailun kehittämisen kyselyyn vastanneille 
ja arvontavoittojen tarjoajille. Kyselyn vastauksista 
kerromme lisää marraskuun kuntatiedotteessa. 

Asukastupa on myös hyvinvointitupa

Kuntalaisten osallisuutta ja yhteisöllisyyttä edistävä 
asukastupa on myös hyvinvointitupa. Syyskuussa 
asukastuvalla on kokoonnuttu yhteisen ruokailun ja 
keskustelun lisäksi kulttuurin ja liikenneturvallisuuden 
äärelle. Syyskauden ensimmäisessä asukastuvassa 
te kuntalaiset nostitte esille toiveita ja kävimme 
yhteistä keskustelua asukastuvan syyskauden 
ohjelman osalta. On tärkeää, että asukastuvalle 
olisi kaikkien helppo tulla ja että toiminta vastaisi 
teidän odotuksianne. Toiminnan sisältöjä kehitetään 
jatkuvasti palautteen perusteella kuntalaisten 
toiveita vastaamaan. Onko sinulla ajatuksia ja 
ideoita asukastuvan toiminnan kehittämiseen? 
Kerrothan niistä meille asukastuvalla, sähköpostilla 
kunnanvirasto@hailuoto.fi tai soittamalla minulle.

Lopuksi toivotan monialaisen suunnittelutyöryhmän 
puolesta kaikki kuntalaiset tervetulleiksi 
lokakuun alussa vietettävään valtakunnalliseen 
Vanhustenviikkoon, jonka teemana on tänä vuonna 

hyvä mieli, hyvä arki - sitä toivon teille kaikille 
alkaneeseen syksyyn!

Mervi Pirkola,
Koordinaattori,
hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen

Maankäytön suunnittelijan 
esittäytyminen

Hei! Olen Hannu Saunaluoma ja toimin Hailuodon 
kunnan maankäytönsuunnittelijan tehtävissä. Olen 
opiskellut rakennus- ja yhdyskuntasuunnittelua 
Oulun yliopiston arkkitehtuurin yksikössä, jonka 
tutkimusta yhdistävä teema on muuttuva pohjoinen 
rakennettu ympäristö. Olen myös osallistunut 
kansainvälisiin kaupunkisuunnittelutyöpajoihin 
Turkissa, Etelä-Afrikassa ja Portugalissa, jossa 
vietin Erasmusvaihto-oppilasvuoteni. Opiskelun 
ohella olen työskennellyt arkkitehti- ja maisema-
arkkitehtuuritoimistoissa eri puolilla Suomea sekä 
johtanut arkkitehtitoimistoa, jossa suunniteltuja 
rakennuskohteita on Pohjois-Suomessa toteutettu 
jo viime vuosituhannelta lähtien.

Aloitin työni elokuussa ja viime kuussa muutin 
Hailuotoon, sillä koen, että työni kannalta on 
tärkeää oppia tuntemaan kunnan ympäristö 
omakohtaisesti. Hailuoto tarjoaa loistavat 
puitteet luonnonharrastukselle ja ulkoilulle, 
joka on lempiharrastukseni. Marjaniemi on yksi 
suosikkikohteistani ja kävinkin helteillä useasti 
töiden jälkeen meressä uimassa.

Maankäytön suunnittelijan työnkuva on 
monipuolinen. Maankäytön kehittäminen on 
pitkäjänteistä toimintaa ja vaatii laaja-alaista 
perehtyneisyyttä yhteiskunnallisiin ja teknisiin 
kysymyksiin kulttuuri- ja luonnonympäristöä 
unohtamatta. Sen keskiössä ovat kunnan 
asukkaat ja alueen eri toimijat, joiden tarpeisiin 
maankäytön suunnitelmia laaditaan yhteistyössä eri 
viranomaisten ja kuntaorganisaation kanssa.

Paikallistason lisäksi maankäytön suunnittelua 
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ohjaavat valtakunnalliset alueidenkäyttötavoitteet 
ja maakuntakaavat. Niiden keskeisenä tavoitteena 
on ohjata yhteiskunnallista kehitystä kestävään 
suuntaan. Kehityskuvassa tarkastellaan erityisesti 
alue- ja yhdyskuntarakennetta eli esimerkiksi 
asumisen, elinkeinojen, palvelujen, liikenteen ja 
teknisen huollon sijoittumista.

Hailuodon kiinteän maantieyhteyden ensisijainen 
tavoite on elinkeinoelämän ja eri käyttäjäryhmien 
liikkumis- ja kuljetustarpeiden turvaaminen. 
Sen valmistuessa Hailuodon kunta on uuden 
kehitysvaiheen alussa: huolellisella suunnittelulla 
voidaan ennakoida haasteet ja hyödyntää 
mahdollisuudet, joiden avulla rakennetaan 
terveellistä, turvallista ja viihtyisää elinympäristöä, 
joka on sosiaalisesti toimiva, ja jossa eri 
väestöryhmien tarpeet on otettu huomioon.

Hannu Saunaluoma, 
Maankäytön suunnittelija 

Vapaa-aikatoimi tiedottaa

Hailuodon yhdistystapaaminen 
iltapäiväkahvien merkeissä Luotosalissa 
tiistaina 22.10. klo 16.00.
Kahvitellaan ja keskustellaan ajankohtaisista 
asioista.

NUORISOTYÖN VIIKKO (vko 41) 
Teemaviikolla nostetaan esiin 
nuorisotyöntekijöiden, järjestöjen, kuntien ja 
seurakuntien tekemää arvokasta työtä nuorten 
hyväksi. Nuorisotyön viikko tekee myös 
nuorisoalalla tehtävän työn vaikuttavuutta 
näkyväksi.

nuorisoala.fi/vaikuttaminen/nuorisotyo-ja-nuorten-
hyvinvointi/nuorisotyon-viikko/

Ti 8.10. klo 14.30-16.00 5.-9. lk ILTAPÄIVÄ 
LUUKULLA; välipallaa, pellailua, porinaa yms.

SYYSLOMA (vko 43)
ma 21.10. klo 12.00-14.00 
frisbeegolfia Kirkonmäellä 
ti 22.10. klo 12.00-13.30 
liikuntahallilla pallopelejä,  5-7 lk
ti 22.10. klo 14.30-16.00 
Luukku 5-9 lk
ke 23.10. ulkoilua Marjaniemen alueella 
lähtö Sumpun parkkipaikalta klo 10.00
Lopuksi tarjolla makkaraa ja mehua, nuotiopaikka 
päätettään yhdessä. Säävaraus. 

Hailuotolainen nuori, oletko ilman opiskelu- tai 
työpaikkaa?

Etsivä nuorisotyö on 15-29 -vuotiaita 
peruskoulunsa päättäneitä hailuotolaisia nuoria 
varten. Vapaa-aikatoimesta saat tukea ja ohjausta 
esimerkiksi työnhakuun, opiskeluun, hyvinvointiin 
tai itsenäistymiseen liittyvissä asioissa.
Työskentely perustuu vapaaehtoisuuteen ja 
lähtökohtana on aina nuoren omat toiveet, 
tavoitteet ja voimavarat.

Ota tarvittaessa rohkeasti yhteyttä puhelimitse/
WhatsApp 0444973566 tai sähköpostilla petri.
partala@hailuoto.fi.

LIIKUNTATOIMEN SENIORILIIKUNTAA 2024-
2025

Maksuttomat liikuntatuokiot:
Kaikille sopivat kehonhuolto  –jumpat 
liikuntahallilla:
-	 ma klo 8.30-9.15 miehet
-	 ma klo 9.30-10.15 naiset 
-	 ke klo 10.00-11.00 seurakunnan ja 
liikuntatoimen yhteislenkkeily. Lähtö vuoroviikoin 
joko kirkon tai Saarenkartanon pihalta.

Ke klo 12.15-13.30 Boccia liikuntahallilla.

Kuntosali: ti 6.00-8.30 ja 9.15-12.00 (ohjaus klo 
9.30-10.30) ja to klo 6.00-12.00 (omatoimi)

Virkistysuimala Zimmarin
seniorikortti 55,00 € 

-	 seniorikortti on tarkoitettu hailuotolaisille 
65 vuotta täyttäneille senioreille omaehtoiseen 
liikuntaan
-	 käyttöaika on vuosi kortin ostopäivästä
-	 seniorikortti ei käy erityisryhmien 
vesivoimisteluihin (terveyskeskus, kansalaisopisto) 
-	 käyttörajoitus: sisäänpääsy arkisin ennen klo 
14.00, viikonloppuisin ei rajoitusta
-	 kortin saa Zimmarista, alennukseen oikeuttava 
todistus näytettävä kassalla (työeläkekortti tai 
kelakortti)

https://nuorisoala.fi/vaikuttaminen/nuorisotyo-ja-nuorten-hyvinvointi/nuorisotyon-viikko/
https://nuorisoala.fi/vaikuttaminen/nuorisotyo-ja-nuorten-hyvinvointi/nuorisotyon-viikko/
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HAILUOTO

OULU            27

HAILUODON KIINTEÄ YHTEYS -ALLIANSSIN MUODOSTAVAT:

Seuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiintea

Hailuodon kiinteä yhteys
Hankkeen kuulumisia

Hailuodon kiinteän yhteyden pengertie 
on mittaluokassaan harvinaisuus, ja 
Perämeren olosuhteet asettavat tien 
rakenteille erityiset haasteensa. 

Pengertie rakennetaan kestämään

Yhteensä 8,4 kilometriä pitkästä Hailuodon 
kiinteästä yhteydestä 6,9 kilometriä on pen-
gertietä. Sen rakentamiseen tarvitaan noin 1,3 
miljoonaa kuutiota kiviainesta.

Penger rakennetaan useammassa vaiheessa. 
Ensin se toteutetaan matalampana, jotta saa-
daan mahdollisimman nopeasti muodostettua 
maayhteydet siltapaikoille. Penkereen molem-
mille reunoille toteutetaan eroosiosuojaukset. 
Sen jälkeen rakentaminen jatkuu korottamalla 
rakenne lopullisen tasauksen mukaiseksi.

Meriveden ja aallokon aiheuttamaa kuormitus-
ta on mallinnettu, jotta on voitu laskea, millai-
sille voimille tie tulee altistumaan. Jääkuormiin 
on niin ikään varauduttu.

”Penkereen verhouksen pinnan tulee olla mah-
dollisimman tasainen. Kivet eivät saa nousta 
pinnasta isoiksi kohoumiksi eikä niiden väliin 
saa jäädä suuria painaumia, joihin jääkenttä 
voisi jäätyä kiinni, jolloin veden korkeusvaihte-

lu pääsisi nostamaan kiviä paikoiltaan”, kiin-
teän yhteyden pääsuunnittelija Pekka Moso-
rin kuvailee.

Lue artikkeli Väyläviraston 
verkkosivuilta:

KUUKAUDEN TYÖMAAKUVA
Louhepengertä on rakennettu 
jo yli kolme kilometriä.
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Lämmin kiitos kaikille Suomalaisen ruuan 4.9 kyselyyn
vastanneille sekä arvontavoittojen tarjoajille!

Vastauksista laaditaan yhteenveto, jota hyödynnetään Hailuodon ja Lakeuden alueen kuntien
osallistavan ja yhteisöllisen ruokailun kehittämisessä. 

Arvonnan voittajat:
Kujalan tilan lähiruokatuotepaketti, Merja Naumanen

Lahjakortti Hailuodon Halstarin myymälään,  Nina Jokelainen
Lahjakortti Hailuodon Salen kotimaisen ruuan elintarvikkeisiin, Piia Heikkinen
Suomalaisen ruuan tuotepaketti Hailuodon K-Marketiin, Taina Martiskainen   

Onnea voittajille!

Voittajiin on oltu yhteydessä henkilökohtaisesti ja heiltä on saatu lupa nimien julkaisuun.

Lokakuu                                              
Syksyinen Martta-iltapäivä 
aika: la 5.10 klo 11.30 - 13.30 
paikka: Laurilan pihariihi, Sorrontie 45       
teema: erilaisia kädentaitoja ja pientä syötävää; vieraaksi saapuvat Martta-lehden toimittaja ja valokuvaaja 
  
Marraskuu                          
Martta-ilta, teema: jouluvalmisteluja 
aika: ma 4.11. klo 17.30 
paikka: Luototupa, kunnantalo 
  
Leivotaan isälle - Lasten leivontakurssi | yht.työssä 4H 
aika: pe 8.11. klo 17-18.30 ja la 9.11. klo 12-15 
paikka: koulukeskus, kotitalousluokka 
  
Pohjois-Pohjanmaan Marttapiirin syyskokouspäivä 
aika: la 16.11. klo 9-13 
paikka: Pyhän Luukkaan kappeli, Oulu (kimppakyydein Luovosta) 
teema: tarkempi ohjelma, ks. martat.fi/pohjois-pohjanmaa/tapahtumat 
  
Joulukuu                             
Martta-ilta, teema: pikkujoulut 
aika: ma 2.12. klo 17.30 
paikka: ilm. myöh. 
  
Luovon Joulutapahtumassa Martta-kahvila | yht.työssä: koulun vanhempaintiimi ja 4H   
aika: la 7.12. klo 11-15 
paikka: Nuorisoseuran talo 
                                          
Joulukukkakurssi - avoin kurssi kaikille 
aika: ilm. myöh. 
paikka: ilm. myöh. 
  
Tervetuloa mukaan Martta-toimintaan - uudet ja nykyiset jäsenet ! 
  
Lisätietoja toiminnasta: 
pj Piia H. 0456 381 380  
  
Sähköposti: martatluovon@gmail.com 
Facebook: Luovon Martat 

syksy/talvi 2024Luovon Martat
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HIRVIPEIJAISET 

     
  

  

Hailuodon Metsästysseura ry järjestää 

perinteiset hirvipeijaiset 

koulun liikuntahallilla lauantaina 2.11.2024 

kello 11.00-17.00. 
  

  

Maanomistajat ja hailuotolaiset tervetuloa! 
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          Syksyn 2024 tapahtumat              
Pvm Klo Tapahtuma 
10.9. 12 Kerho seurakunta-salissa.  Katsellaan 

kesän matkakuvia.   
24.9. 12 Kerho srk-salissa.  Vieraana koulun rehtori 

Jukka Kodis.  Arvontaa. 
8.10. 12 Vanhusten viikko. Srk-salissa avoimet ovet  

klo 12 - 14.  Yhdistyksen toiminnan esittelyn 
lomassa kahvittelua, tieto kilpailuja, arvontaa, 
lautapelejä ym.. Tervetuloa! 

13.10. Su Syysunelmia konsertti Madetoja salissa klo 14. 
Solistina Maria Lund ja Konsta Hietanen.  
Hinta 50 € sisältää pääsylipun, väliaikakahvit ja 
linja-auto kyydin. Ilmoittaudu 26.9.24 
mennessä puh 040 8275711. 

22.10. 12 Kerho srk-salissa.  Arvontaa 
5.11. 12 Syyskokous srk-salissa. Kokouksessa  

käsitellään ja hyväksytään mm. uudet 
yhdistyssäännöt sekä muut esityslistan 
mukaiset asiat. Esityslista kotisivuilla.  Bingoa. 

19.11. 12 Kerho srk-salissa.  Arvontaa. 
3.12. 12 Jouluruokailu, mietitään yhdessä. 
  Vierailijat ja aiheet tarkentuvat myöhemmin, 

katso uusimmat tiedot kotisivuilta: 
www.elakeliitto.fi/hailuoto 

  Matti Soronen vierailee lokakuussa  
maanantain pelikerhossa.  Tarkempi aika myö- 
hemmin. Katso kotisivut ja kauppojen 
ilmoitustaulut. Tule kysymään ja 
keskustelmaan Pohteen toiminnasta? 

  Pelikerho maanantaisin klo 12 srk-salissa joka 
toinen viikko (parillinen viikko) aloitus lokakuu. 

  Boccia keskiviikkoisin klo 12.15-13.30 
liikuntasalissa. 

Syksyn tullen hirvet liikkuvat aktiivisemmin ja Hailuodossa alkaa hirvijahti
lauantaina 5.10. – ajonopeuteen on syytä kiinnittää huomiota. Löysää kaasujalkaa aina 

kun näet metsästäjän tai hirvikoiran tien läheisyydessä. Turvallisia kilometrejä!
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Minun arkeni ja elämäni  
– millaista se on?  
Kerro meille ja vaikuta tulevaisuuteen 

 
Hyvä täysi-ikäinen hailuotolainen, 
kokemuksesi ja mielipiteesi ovat meille tärkeitä:   
Mikä arjessasi ja elämässäsi on hyvin?  
Mikä huolettaa? Mihin kaipaat muutosta?  
 
Kunnat ja hyvinvointialue haluavat auttaa asukkaita voimaan hyvin.  
Siksi keräämme lokakuussa tietoa asukkaiden hyvinvoinnista.  
Teemme kyselyn samaan aikaan kaikissa Pohjois-Pohjanmaan 30 kunnassa.  
Kun vastaat tähän kyselyyn, vaikutat siihen,  
millaista tukea ja apua alueellasi saa tulevaisuudessa.  
 
Jos olet vähintään 18-vuotias, vastaa kyselyyn  
alla olevasta linkistä tai QR-koodista. 
https://link.webropol.com/s/arkeni             
 
Voit vastata kyselyyn myös paperilomakkeella kunnanvirastolla tai 
kirjastolla.  
 
Suljemme kyselyn torstaina 31.10.2024. 
Olemme kiitollisia jokaisesta vastauksesta!  
Vastanneiden kesken arvomme yhden 100 euron lahjakortin  
ja 18 kappaletta 50 euron lahjakorttia.  
 
Kerromme kyselyn tuloksista loppuvuonna 2024 ja vuonna 2025.  
Kun kerromme tuloksista, varmistamme,  
ettei Sinua voida vastaustesi perusteella tunnistaa.  
 
 
 
Terveisin 
Hailuodon kunta ja Pohjois-Pohjanmaan hyvinvointialue 
  

QR-koodi kyselyyn 
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Arvoisa 7–17-vuotiaan lapsen ja nuoren huoltaja, 
 

Kuntasi ja Pohjois-Pohjanmaan hyvinvointialue Pohde pyytävät 7–17-vuotiaita vastaamaan 
ZekkiPro-hyvinvointikyselyyn. Kysely toteutetaan 23.9.-31.10.2024.  

Luokkien 1–3 oppilaat vastaavat kyselyyn kotona (tarkempi ohje on lähetetty koteihin). Neljännestä 
luokasta lähtien oppilaat vastaavat kyselyyn koulussa oppitunnin aikana. Hailuodossa tiedonkeruu 
oppitunneilla toteutetaan 7-18.10.2024. 

Oppilaat vastaavat kyselyyn nimettömänä. Nopealla ja helpolla kyselyllä saamme tietoa siitä, 
millaiseksi lapset ja nuoret arvioivat ja kokevat oman hyvinvointinsa.  

Kyselyyn vastaaminen on vapaaehtoista. Lapsilla ja nuorilla on oikeus tulla kuulluksi. Siksi kuntasi 
ja Pohde toivovat, että kaikki lapset ja nuoret vastaisivat kyselyyn. Alle 15-vuotiaan lapsen huoltaja 
voi halutessaan kieltää lapsensa osallistumisen ilmoittamalla siitä lapsen opettajalle. 

Diakonia-ammattikorkeakoulun asiantuntijat tekevät tuloksista raportin. Raportissa he esittelevät 
tuloksia kokonaisuutena, kunnittain ja ikäryhmittäin. Raportista ei voi tunnistaa ketään yksittäistä 
vastaajaa.  

Esittelemme tuloksia muun muassa Pohteen ja kuntien päättäjille, johdolle, henkilöstölle ja 
asukkaille. Tulokset auttavat kuntia ja Pohdetta kehittämään lapsille, nuorille ja perheille 
tarkoitettua apua, tukea ja palveluja niin, että ne vastaavat lasten ja nuorten tarpeisiin. 

Kiitos yhteistyöstä. 

Terveisin, 
 
Mervi Pirkola, hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen koordinaattori, Hailuodon kunta 
Sanna Salmela, hyvinvoinnin edistämisen päällikkö, Pohde

WWW.POHDE.FI

Varaa aika  
hammas hoitolaan,  
kun sitä tarvitset  
Hailuodon hammashoitolaan tulee jatkossa varata aika  
itse silloin, kun sitä tarvitsee. Hammashoitolasta ei tule 
aikuisille enää erikseen kutsua hammashoitoon.

Hailuodon hammashoitola puh. 044 497 3545 ti–to klo 8.15–16. 
Puhelimessa on aina ajantasainen vastaajaviesti hammas-
hoitolan aukioloajoista. Ma ja pe kiireellinen hoito Kempeleen 
hammas hoitolassa puh. 08 669 2711 ma klo 7.30–16,  
pe klo 7.30–15, jätä takaisinsoittopyyntö ja toimi puhelimessa 
saamiesi ohjeiden mukaan.
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Hailuodon kirjasto 
(myös omatoimikirjasto) 
on suljettu torstaina ja 
perjantaina 24.– 25.10. 

lattian vahauksen 
vuoksi.
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 Hailuodon kylän vanhalle kansa-  
 koululle avataan kulttuurikeskus   
       vuoden 2026 aikana. 
Millaista kulttuuria (luonto, hyvinvointi, 
ruoka, kuva, liike, sana, performanssi, 
musiikki, kädentaidot…) Sinä tarjoat 
saaressa tai toiveissasi on ollut tarjota?

Tuo tuotteesi myyntiin tai taiteesi, 
näytöksesi, pajasi tai ajatuksesi osak-
si joulutapahtumaa 7.-8.12!  Tapahtuma 
toteutetaan pääasiassa ulkona, vanhan 
koulun pihapiirissä, mutta myös pieni-
muotoinen toteutus sisällä saadaan 
järjestymään. 

Laita sähköpostia 13.10. mennessä 
osoitteeseen: 
hailuodon.kansakoulu@gmail.com
Ei osallistumispaikkakuluja. 
Imoittautumiset ovat sitovia.
Kerro viestissäsi lyhyesti: 
- Mitä tarjoat joulumarkkinoille?
- Millaiset puitteet toteutuksesi tarvitsee?  
   (Lähtökohtaisesti  jokaisella omat, 
   paikan tarjoamat puitteet 
   keskusteltavissa.)
- Kuva tuotteesta tai toteutuksesta.

Lämpimästi tervetuloa! 
Franck Isoniemi, 
kylän vanhan kansakoulun omistaja

KUTSU
Joulumarkkinaviikonlopun suunnittelupalaveriin 7.10. klo 18 kunnantalon Valtuustosalissa.
Oletko järjestämässä tai kiinnostunut järjestämään oheisohjelmaa Joulumarkkina- 
viikonlopun aikana? Mielellämme kuulisimme ajatuksistasi. Tai haluatko muuten vaan 
tietää lisää, vaikkapa myyntipaikoista. Tule mukaan suunnittelemaan ja toteuttamaan 
Hailuodon yhteistä Joulumarkkinaviikonloppua! 
Tilaisuus on avoin kaikille kiinnostuneille! 

Järjestävien tahojen puolesta koollekutsujana:
Hailuodon koulun vanhempainyhdistys ry

Tulossa!
Joulumarkkinaviikonloppu
Hailuodossa 7.-8.12.2024

Nuorisoseurantalon Perinteiset 
Joulumyyjäiset 
la - su 7.-8.12. klo 11-15
Myyntipaikka 15 € päivä, 20 € la ja su
Varaa myyntipaikkasi mahdollisimman 
pian / kysy lisätietoja:
hailuodonkoulunvanhemmat@gmail.com
https://hailuodonkoulunvanhemmat.yhdis-
tysavain.fi/
Järjestäjä: Hailuodon Martat ja 
Hailuodon koulun vanhempainyhdistys 
(varainkeruu Hailuodon koululaisten 
luokkaretki/leirikoulu rahastoon)

Joulumarkkinat 7.-8.12. klo 11-15
Vanhalla Pääkaupalla, Panimolla ja 
pihapiirissä
Myyntipaikka 15 € päivä, 20 € la ja su
Ilmoittaudu myyjäksi 30.11. mennessä:
Anne-Maria Haapala 050 569 3565
annemaria.haapala@gmail.com
Järjestäjä: Hailuoto-seura
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Tärkeät yhteystiedot
Varaa aika kunnan työntekijälle 
etukäteen joko puhelimitse tai 
sähköpostilla.
Kunnanvirasto 044 4973 500

Päiväkoti OnnenSaari 044 4973 531

Hailuodon esikoulu 040 4879 967

Hailuodon koulu 040 6837 506

Hailuodon kirjasto 044 4973 565

Vapaa-aikasihteeri Petri Partala 044 4973 566

Kiinteistöpäällikkö Petri Kallioniemi 040 6835 750

Hailuodon paja Pertti Tero 044 4973 509

Hailuodon digituki Jere Kangas 040 1527 588

Palvelualueasiantuntijat  
Tanja Pirttikoski, Elinvoimainen saari 040 6837 864
Riitta Tero, Oppiva Saari 040 6837 506

Kunnanjohto 
Maarit Alikoski, kunnanjohtaja 040 6836 522
Markku Maikkola, tekninen johtaja 044 4973 510
Jukka Kodis, rehtori 040 6713 662
Timo Viitanen, päiväkodinjohtaja 044 4973 530

Maaseutupäällikkö 
Hanna Marttinen 044 2559 885

Koordinaattori 
Hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen 
Mervi Pirkola 040 6503 072

Maankäytön suunnittelija 
Hannu Saunaluoma 040 5129 716

Hailuodon vesihuolto 
Häiriö-, vika- ja ongelmatilanteet
040 0683 105

Työntekijöiden sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@hailuoto.fi

Opetushenkilökunnan sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@edu.hailuoto.fi

WWW.POHDE.FI

Hailuodon terveyskeskus    
Kempeleen terveyskeskuksen ajanvaraus puh. 08 669 2700 
ma–to klo 8–16, pe klo 8–15. Valitse linja numero 4 ja jätä 
takaisinsoittopyyntö. Terveyskeskus toimii ajanvarauksella.    

Näytteenotto Hailuodon terveyskeskuksessa torstaisin. 
Varaa aika Kempeleen terveyskeskuksen puhelinnumerosta, 
ks. tiedot edellä. Kiireettömään näytteenottoon voidaan 
ohjata myös mantereelle. Varaa aika NordLabin näytteen-
ottoon puh. 020 619 8019 tai nordlab.fi. Tarvitset lähet-
teen ennen ajan varaamista. 

Hailuodon hammashoitola   
Ajanvaraus puh. 044 497 3545 ti–to klo 8.15–16.  
Ma ja pe kiireellinen hoito Kempeleen hammashoitolassa 
puh. 08 669 2711 ma klo 7.30–16, pe klo 7.30–15,  
jätä takaisinsoittopyyntö ja toimi puhelimessa saamiesi  
ohjeiden mukaan. 

Hailuodon äitiys- ja lastenneuvola, ehkäisyneuvola, 
kouluterveydenhuolto  Ajanvaraus puh. 044 497 3543  
ti klo 11.30–12.30 ja to–pe klo 7.30–8.00  

Lapsiperheiden sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  

Aikuisten sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  

Päihdepalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11 

Lakeuden mielenterveyspalvelut, Hailuoto    
Psykiatrinen sairaanhoitaja paikalla tiistaisin  
puh. 050 375 0713

Ikäihmisten palveluohjaus   
Ohjaus ja neuvonta puh. 040 318 6267 ma–pe klo 8–12  

Ikäneuvola  puh. 040 351 0801 ma–pe klo 12–13 

Vammaispalvelut   
Ensiarviotiimi puh 044 703 5275 ma–pe klo 9–16   
Henkilökohtaisen avun keskus 08 669 2040 ma–pe klo 8–16  

Fysioterapeutti  puh. 044 497 3546 ti–ke klo 8.15–16  

Uniapnea  
Kempeleen terveyskeskuksen ajanvaraus  
puh. 08 669 2700 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15  

Palvelukoti Saarenkartano  
Hoitajat puh. 044 497 3550

Kotihoito  
Hoitajat puh. 044 497 3555 klo 7–21

Yhteystietoja

Pohteen neuvontapalvelu puh. 08 669 9600 joka päivä 
kello 8–18. 

Pohteen puhelinvaihde puh. 08 669 9500 ma–pe klo 7–19. 

Jos terveyskeskus on kiinni, saat neuvoja Päivystys-
avusta puh. 116 117. 

Hätätilanteessa soita aina 112. 

Sosiaali- ja terveys palvelujen ajantasaiset yhteystiedot 
sekä aukioloajat löydät verkko sivuiltamme: www.pohde.fi.  
Aukioloajoissa voi olla muutoksia esimerkiksi arkipyhinä tai 
loma-aikoina. Tiedot päivittyvät verkkosivuillemme. 


